

ЮНЫЕ КАСКАДЕРЫ ИЗ СЕСТРОРЕЦКА – АКТЕРЫ НОВОГО ФИЛЬМА

Ребята из студии «Юный каскадер», под руководством Александра Пангаева уже давно стали незаменимыми артистами дубляжа в съемках разных художественных фильмов.

В октябре-ноябре восемь парней и девушек из студии снялись в картине «Дылда» режиссёра Кантемира Балагова. В съемках, как обычно, им приходилось разыгрывать зрелищные трюки: сцены драк, прыжки на ходу из автомобилей и окон домов и прочее.

Отметим, что кинофильм «Дылда» повествует о двух женщинах-фронтовиках, вернувшихся после окончания Великой Отечественной войны в полуразрушенный Ленинград. Сюжет картины отчасти основывается на книге «У войны не женское лицо» писательницы Светланы Алексиевич, получившей в 2015 году Нобелевскую премию по литературе.

Студия «Юный каскадер» при ПМЦ «Восход» в Сестрорецке была создана в 2000-м году. За 18 лет работы ее воспитанники приняли участие в более чем 150 фильмах киностудий – «Ленфильм», «Панorama», «Арсенал», «РВС», «Трииксмедиа» в качестве актеров эпизодических ролей и каскадеров 3 уровня сложности. Сериалы «Шеф-2», «Береговая охрана», «Купер», «Целитель», «Последний день», исторические военные фильмы «Белые ночи», «Ленинград-46», «Сталинград», «Василиса Кожина» и другие. Многие выпускники студии «Юный каскадер» работают на киностудиях России в качестве профессиональных каскадеров. На сегодняшний день в студии занимаются 30 парней и девушек в возрасте от 16 до 30 лет.

Гульнара Максарова



*Слева Злата Машнакова, студия «Юный каскадер»,
на съемках фильма «Дылда»*